

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 12 « Основи наукової діяльності у сфері права »
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Денна/Заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 4 курс, 8 семестр, 5 кредитів ЄКТС Заочна: 5 курс, 10 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 150 год. (28 год. лекції / 28 год. практичні) Заочна: 150 год. (14 год. лекції / 12 год. практичні)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра теорії та історії держави і права
Автор ОК	Кандидат юридичних наук, доцент кафедри теорії та історії держави і права Крисюк Юрій Петрович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення освітнього компонента «Основи наукової діяльності у сфері права» передбачає наявність базових знань з наступних освітніх компонентів: теорія держави і права, логіка, професійна етика.
Що буде вивчатися	Науково-юридичне пізнання, його соціальна цінність, організація, принципи, закономірності, методологія і методика.
Чому це цікаво/треба вивчати Чому можна навчитися (результати навчання)	Програмні результати навчання: ПРН 7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами. ПРН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин. ПРН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій ПРН 10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію. ПРН 11. Володіти базовими навичками риторики. ПРН 12. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло. ПРН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту. ПРН 14. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних

	<p>джерел для своєї професійної діяльності. ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних. ПРН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи. Мета вибіркової навчальної дисципліни – засвоєння студентами фундаментальних теоретичних знань і набуття практичних навичок, ознайомлення здобувачів із загальними напрямками, закономірностями, принципами і методами наукового пізнання, теоретико методологічними основами наукового дослідження в галузі правничих наук, основними методами та засобами наукового дослідження державно-правових явищ і процесів, вимогами до оприлюднення, оформлення та апробації результатів наукового дослідження, а також набуття вмінь і навичок науково-дослідної роботи які мають реалізуватися ними при підготовці наукових робіт. Завданням вибіркового освітнього компонента дисципліни є формування цілісного уявлення про науково дослідницький процес, ознайомлення із нормами міжнародного та національного законодавства, визначення об'єктів та суб'єктів правовідносин та дослідження юридичної відповідальності за правопорушення в даній сфері.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>У разі успішного завершення курсу студент зможе: Загальні компетентності: ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності; ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій; ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями; ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним. Фахові компетентності: ФК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві; ФК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції; ФК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення. - Вказувати здатність проводити дослідження на відповідному рівні; Демонструвати здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел;</p>

- Проявляти здатність генерувати нові ідеї (креативність);
- Вказувати здатність приймати обґрунтовані рішення;
- Демонструвати здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності);
- Виявляти здатність розробляти проекти та управляти ними;
- Вказувати здатність застосовувати принципи верховенства права для розв'язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності;
- Вказувати здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію;
- Демонструвати здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній діяльності.
- Виявляти здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх застосування;
- Вказувати здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини;
- Проявляти здатність застосовувати сучасні методології науково-правових досліджень та застосовувати спеціальні методи досліджень у певних галузях юридичної науки;
- Демонструвати здатність аналізувати та інтерпретувати результати наукових досліджень, враховуючи використання міждисциплінарних та порівняльно-правових підходів;
- Вказувати здатність використовувати наукові теорії та концепції, а також набуті практичні знання при проведенні наукових досліджень;
- Виявляти здатність брати продуктивну участь у науковому співробітництві як на національному, так і міжнародному рівнях